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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA

TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Ata da 39ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro de 2017, às 9h48 mino (nove
horas e quarenta e oito minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Presidente
Sr. Pedro Luiz Ferreira, que solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de
Camargo - 1º. Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Abel Rodrigues de Camargo,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Antonio Reginaldo Firmino, Charles
Guimarães, Devanir Candido de Andrade, Gerson Pedroso da Silva e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Armelino
Moreira Júnior, Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Ismael
Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de
Moraes e Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a
proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão
Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr.
Presidente solicitou ao Vereador Antonio Reginaldo Firmino nos termos
regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1s
Secretário Vereador Abel Rodrigues de Camargo proceder a leitura da Ata
da Sessão Ordinária do dia 21 de novembro de 2017. Terminada a leitura da
ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo aprovada por dez votos favoráveis e cinco
ausências dos Vereadores Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins
Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e
Rodrigo de Lima. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebldos do Sr. Prefeito a saber:- Convite Audiência Pública do Plano
Municipal de Educação; e Convite 11 Seminário Regional do Meio Ambiente.
Após o Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Projeto de Lei nº. 41/2017 que "Dispõe sobre a extinção
de cargo na Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras
providências." A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes recebidos de
diversos a saber:- Convite para Evento 19º. Aniversário APA Itupararanga _
01/12/2017; Convite para 8ª. Caravana da Inclusão, Acessibilidade e
Cidadania; - Convite Proerd - Cia PM de Ibiúna - Alunos das Escolas
Municipais Zeni Soares Ramalho, Manoel Clemente, e Mafalda Dalpra
Matiusso - dia 30/11/2017;- Convite Proerd - Cia PM de Ibiúna - Alunos das
Escolas Municipais Sará Sará, Cristina Domingues de Souza, Waldomiro
Antonio Soares, e Morro Grande - dia 08/12/2017;- Convite 11 Encontro das
Bandas Regimentais de Música da Polícia Militar do Estado de São Paulo;-
Convite Audiência Pública - Política de Financiamento para a AIDS _
Assembleia Legislativa;- Ofício nº. 0445/2017/SR Sorocaba da
Superintendência Regional da Caixa, sendo deferido cópias aos Vereadores
Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;-
Ofício nº. 0457/2017/SR Sorocaba da Superintendência Re ional da Caixa,
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sendo deferido copias aos Vereadores Ismael Martins Pereira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício nº. 0458/2017/SR Sorocaba
da Superintendência Regional da Caixa, sendo deferido cópias aos
Vereadores Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado; e Ofício nº. 0459/2017/SR Sorocaba da Superintendência
Regional da Caixa, sendo deferido cópias aos Vereadores Ismael Martins
Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras. O Vereador Armelino Moreira Junior procedeu a leitura de
Edital de Convocação para Reunião Extraordinária da Comissão de Obras,
Serviços Públicos e Atividades Privadas no próximo dia 14 de dezembro de
2017, às 10 horas no plenário da Câmara Municipal, ocasião em que será
convidado o Secretário Municipal de Obras para apresentar uma prestação
de contas dos trabalhos desenvolvidos pelo setor de obras da Prefeitura
Municipal durante o exercício de 2017, bem como as perspectivas para o
ano de 2018 e seguintes. A seguir foi apresentado na forma regimental o
Requerimento de Urgência Especial aos Projetos de Lei nOS.38, 39 e
40/2017. Prosseguindo o Vereador Antonio Reginaldo Firmino procedeu a
leitura da Indicação nº. 707/2017. O Vereador Charles Guimarães
apresentou os Requerimentos nºª. 93, 94 e 95/2017, solicitado discussão
pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo dos Requerimentos nOS.93 e
95/2017; e solicitado discussão pelo Vereador Paulo César Dias de Moraes
do Requerimento nº. 94/2017, foram os mesmos inscritos para expedientes
futuros. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissões. Pela ordem o Vereador Devanir Candido de Andrade -
Presidente da Comissão de Justiça e Redação solicitou a dispensa na leitura
dos pareceres, que colocado a deliberação dos Srs. Vereadores e
Vereadoras foi aprovado a dispensa na leitura dos pareceres por treze votos
favoráveis e duas ausências dos Vereadores Rodrigo de Lima e Paulo César
Dias de Moraes. Aprovada a dispensa foram elaborados os seguintes
pareceres a saber:- As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e
Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas apresentaram
parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOS.38, 39 e 40/2017. As
Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram
parecer em conjunto ao Projeto de Lei n~. 41/2017. Decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário proceder a
chamada regimental dos Senhores Vereadorestas) constando-se a ausência
do Vereador Rodrigo de Lima. Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr.
Presidente colocou em votação nominal o Requerimento de Urgência
Especial aos Projetos de Lei nOs.38, 39 e 40/2017, sendo aprovado por doze
votos favoráveis, dois contrários dos Vereadores Charles Guimarães e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, e uma ausência do Vereador
Rodrigo de Lima. Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 38/ que "Dispõe
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sobre denominação de rua no Distrito do Paruru.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência do Vereador Rodrigo de Lima. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 39/2017 que "Dispõe
sobre denominação de rua no Bairro Saltinho." Pela ordem usou da
discussão o Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Nenhum Vereador
mais querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze
votos favoráveis e uma ausência do Vereador Rodrigo de Lima. Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 40/2017 que "Altera
dispositivos da Lei Complementar nº. 158 de 30 de agosto de 2017 e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação nominal foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência
do Vereador Rodrigo de Lima. Não havendo mais proposições inscritas, o
Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:-
Discussão e votação do Projeto de Lei nº. 41/2017 que "Dispõe sobre a
extinção de cargo na Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá
outras providências." Nada mais a tratar na Sessão Ordinária o Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 05 de dezembro de 2017 - terça-feira, e deu
por encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Abel Rodrigues de Camargo - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri
Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata,
do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2ª Secretária.
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